

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 209 (19386)

Среда, 10 сентября 1980 года

Цена 2 коп.



Во время вручения награды.

УДАРНЫМ ТРУДОМ ОТВЕТИМ НА НАГРАДУ РОДИНЫ

ВРУЧЕНИЕ РЕСПУБЛИКЕ ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТЫ ЦК КПСС,
СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ

Высокая награда увенчала труд сельских тружеников республики. По итогам Всеобщего социалистического соревнования за увеличение производства и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1979—1980 годов Узбекской ССР награждена Почетной грамотой ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Победителями Всеобщего соревнования признаны также и удостоены почетных грамот Каракалпакская АССР, Самаркандская и Ташкентская области, 14 районов, коллектива 32 колхозов, совхозов и других сельскохозяйственных предприятий республики.

Высокая оценка работы животноводов зовет к новым трудовым свершениям. По всей республике ширится социалистическое соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС, за досрочное выполнение заданий завтрающего года пятилетки, наращивание производства и увеличение продажи государству животноводческой продукции. Труженики колхозов и совхозов вскрывают резервы, пересматривают ранее принятые обязательства.

Вручению республике Почетной грамоты ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ было посвящено состоявшееся 9 сентября в Ташкенте торжественное собрание республиканского партийного, советского, хозяйственного, профсоюзного и комсомольского актива с участием передовиков промышленного и сельскохозяйственного производства. Собрание открыто Председателем Совета Министров Узбекской ССР Н. Д. Худайбердовым.

Под бурные продолжительные аплодисменты был избран почетный президент в составе Политбюро ленинского ЦК КПСС по главе с выдающимся государственным и политическим деятелем современности, неутомимым борцом за мир и свободу народов Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета ССР товарищем Леонидом Ильичем Брежневым.

Слово предоставляется члену ЦК КПСС, министру мелиорации и водного хозяйства СССР Н. Ф. Васильеву. От имени Центрального Комитета партии, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ он торжественно поздравил тружеников Узбекистана с большой трудовой победой и высокой наградой.

Поздравление Почетной грамотой ЦК КПСС и Советского правительства, указания Леонида Ильича Брежнева, на XIV пленуме ЦК Компартии Узбекистана определены рукою по ускоренному развитию животноводства. Достигнутые успехи — это лишь начало, первые шаги в реализации намеченной программы подъема животноводства. Задача состоит в том, чтобы все области и районы, колхозы и совхозы ежегодно выполняли намеченные мероприятия и социалистические обязательства, изыскивали новые резервы и возможности для того, чтобы высокими темпами наращивать производство ценной продукции.

Этой заслуженной наградой Родины сегодня по праву гордятся и труженики полей, выращивающие корни, и работники ветеринарной службы, организаторы колхозного и совхозного

производства, и партийные, советские, сельскохозяйственные органы, профсоюзные и комсомольские организации и рабочий класс республики, который так много делает для того, чтобы наша страна была оснащена прекрасной техникой и чтобы «шешфа» помогла сельскому хозяйству постоянно возрастило.

Наряду с увеличением производства хлеба партийная организация республики последовательно осуществляет программу комплексного развития сельского хозяйства на основе специализации и концентрации его отраслей, настойчиво добивается ускоренного подъема всех отраслей сельского хозяйства и, в частности, животноводства. Конкретными делами отвечая на решение исторического ХХV съезда КПСС и последующих Пленумов ЦК КПСС, претворяясь в жизнь советы и указания Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета ССР товарища Л. И. Брежнева, животноводы Узбекистана в зимний период 1979—1980 годов внесли весомый вклад в развитие сельского хозяйства страны, многое сделали для повышения продуктивности скота и птицы, увеличили производство и продажи государства мяса, молока и другой животноводческой продукции.

Под алодимством собравшихся Н. Ф. Васильев вручил республике Почетную грамоту ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Он пожелал труженикам Узбекистана новых успехов в труде, выразил уверенность, что они с честью выполнят поставленные перед ними задачи.

Кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов от имени тружеников республики выразил Центральному Комитету КПСС Советскому правительству, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Он пожелал

тому, чтобы наши самые насущные проблемы, связанные с подъемом этой жизненно важной отрасли народного хозяйства.

Всех нас глубоко взволновало письмо Леонида Ильича Брежнева Ташкентскому обкому партии, облисполкому, всем животноводам области. Оно знаменует собой яркое проявление огромной заботы партии о дальнейшем улучшении производства и заготовки скота и птицы в нашей республике, мобилизует на более полное использование резервов колхозов и совхозов.

Выполнила постановление грамотой ЦК КПСС и Советского правительства, указания Леонида Ильича Брежнева, на XIV пленуме ЦК Компартии Узбекистана определены рукою по ускоренному развитию животноводства. Достигнутые успехи — это лишь начало, первые шаги в реализации намеченной программы подъема животноводства. Задача состоит в том, чтобы все области и районы, колхозы и совхозы ежегодно выполняли намеченные мероприятия и социалистические обязательства, изыскивали новые резервы и возможности для того, чтобы высокими темпами наращивать производство ценной продукции.

Этой заслуженной наградой Родины сегодня по праву гордятся и труженики полей, выращивающие корни, и работники ветеринарной службы, организаторы колхозного и совхозного

производства и заготовки животноводства непосредственно связано с ускорением строительства и реконструкции ферм, комплексов, птицефабрик. Объемы строительства животноводческих объектов на одиннадцатую пятилетку четко определены. Дело чести партийных организаций, советских и хозяйственных организаций, партийных и хозяйственных органов — ввести в эксплуатацию эти объекты в установленные сроки и досрочно, своевременно обеспечивать стройки оборудованием и материалами.

Успешное решение проблем дальнейшего развития животноводства непосредственно связано с ускорением строительства и реконструкции ферм, комплексов, птицефабрик. Объемы строительства животноводческих объектов на одиннадцатую пятилетку четко определены. Дело чести партийных организаций, советских и хозяйственных организаций, партийных и хозяйственных органов — ввести в эксплуатацию эти объекты в установленные сроки и досрочно, своевременно обеспечивать стройки оборудованием и материалами.

Успешное решение проблем дальнейшего подъема животноводства в огромной степени зависит от инициативы и настойчивости каждого работника, от их умения организовать в каждом звене животноводства четкую, слаженную работу. Партийные организации и вперед должны

председателя ЦК Компартии Узбекистана, С. А. Анисимкин, Т. Н. Осетров, А. У. Салимов, С. У. Султанова, заместителей Председателя Совета Министров Узбекской ССР К. А. Ахмедов, Р. С. Ашуровичев, В. П. Есин, М. Т. Турсунов, А. Р. Ходжаев.

УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР
О награждении Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Ташкентского государственного университета имени В. И. Ленина

За большие заслуги в подготовке высококвалифицированных специалистов, развитии науки, культуры в республике и связи с 60-летием со дня организации наградить Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Ташкентский государственный университет имени В. И. Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР
И. УСМАНХОДЖАЕВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР
Г. ХАЙДАРОВА.

гор. Ташкент.
9 сентября 1980 г.

КОЛЛЕКТИВУ ПРОФЕССОРОВ, ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ, СТУДЕНТОВ, РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ
ТАШКЕНТСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОСУДАРСТВЕННОГО
УНИВЕРСИТЕТА ИМЕНИ ВЛАДИМИРА ИЛЬЧА ЛЕНИНА

Дорогие товарищи!
Центральный Комитет Компартии Узбекистана, Президиум Верховного Совета и Совет Министров Узбекской ССР горячо и сердечно поздравляют коллектив профессоров, преподавателей, студентов, рабочих и служащих Ташкентского ордена Трудового Красного Знамени государственного университета имени Владимира Ильиша Ленина со славным шестидесятилетием.

Ваш юбилей проводится в знаменательное время. Коммунисты, весь советский народ стремятся новыми свершениями, ударной работой встретить выдающееся событие в общественно-политической жизни страны, ее история — XXVI съезд КПСС.

В эти дни с особой силой проявляется монолитная сплоченность советских людей вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета во главе с выдающимися государственным и политическим деятелем современности, верным продолжателем дела великого Ленина, неутомимым борцом за мир и счастье народов товарищем Леонидом Ильилем Брежневым. В этом — единодушное одобрение мудрой ленинской политики внутренней и внешней политики.

Созданный по декрету Ленина, Ташкентский государственный университет прошел большой и славный путь. Он сыграл огромную роль в осуществлении культурной революции, в развитии духовной жизни, пропаганде знаний среди широких масс тружеников.

Сегодня на его 15 факультетах под руководством опытных преподавателей и ученых обретают знания 18 тысяч юношей и девушек, представляющих более 70 национальностей нашей Отечества.

Весь вклад Ташкентского университета в дело подготовки кадров для стран мира вокруг Коммунистической партии, для народов, сорвавших ярмо колониального рабства. Около трех тысяч посланцев 55 государств Европы, Азии, Африки, Латинской Америки обучаются здесь, более 400 выпускников уже получили дипломы о высшем образовании, 40 человек стали кандидатами наук.

В этом с новой силой проявилось еще одно яркое свидетельство подлинного торжества ленинской национальной политики, впервые будет умножать свой вклад в благородное дело подготовки высококвалифицированных специалистов, национальностей нашей Отечества.

Ученые университета создали ряд ценных научных школ и направлений, активно способствуют успешному решению многих важных задач.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА

сейчас занимает достойное место в международной борьбе за расцвет нашей социалистической Родины, за построение коммунистического общества.

На всех этапах своего развития университет высоко, с честью и достоинством несет великое знамя ленинских идей. Более 50 тысяч высококвалифицированных специалистов вышли из стартовавшего в Средней Азии высшего учебного заведения за шесть десятилетий.

Сегодня на его 15 факультетах под руководством опытных преподавателей и ученых обретают знания 18 тысяч юношей и девушек, представляющих более 70 национальностей нашей Отечества.

Коммунистическая партия, Советское правительство выдвигают перед высшей школой новые большие задачи. По самому своему назначению она призвана быть носителем прогресса, готовить квалифицированных специалистов, беззабывно преданных Советской Родине и Коммунистической партии, способных достойно продолжать дело старших поколений. От результатов благородного труда работников высшей школы во многом зависят успехи в социально-экономическом и культурном развитии страны, выполнение величественных планов коммунистического созидания.

Центральный Комитет Компартии Узбекистана, Президиум Верховного Совета и Совет Министров Узбекской ССР горячо желают славному коллективу Ташкентского ордена Трудового Красного Знамени государственного университета новых творческих успехов и выражают твердую уверенность в том, что университет — флагман высшего образования в республике — и вперед будет умножать свой вклад в благородное дело подготовки высококвалифицированных специалистов, национальностей нашей Отечества.

Сегодня на его 15 факультетах под руководством опытных преподавателей и ученых обретают знания 18 тысяч юношей и девушек, представляющих более 70 национальностей нашей Отечества.

Ученые университета создали ряд ценных научных школ и направлений, активно способствуют успешному решению многих важных задач.

ПРЕЗИДИУМ
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
УЗБЕКСКОЙ ССР

СОВЕТ
МИНИСТРОВ
УЗБЕКСКОЙ ССР

